

創城進行時

文明餐桌 過年不打烊

文明獅城

餐桌之上有文化，杯箸之中見文明。新春佳節之際，親友共聚，少不了一餐，餐後，隨之而來的，是隨之而來的，是隨之而來的...

春節期間，記者來到我市一家酒店看到，“文明用餐，節儉養德”“光盤行動，拒絕舌尖上的浪費”等宣傳海報、提示標語張貼在大堂顯眼位置...

年他明顯感受到國內對於“節儉”態度的變化，首當其衝的就是餐廳的轉變。以前餐廳巴不得客人菜點得越多越好...

此外，記者還前往德輝商圍附近的餐廳進行走訪，與酒店走訪類似，幾乎每家餐廳都在明顯位置張貼“文明用餐”的標識...

近年來，我市深入推進文明餐桌行動，倡導大家反對浪費，踐行“光盤行動”，如今文明節儉之風盛行...

(記者 張澤元)

我說文明

電影院內“拾起”文明



隨著“春節檔”電影的上映，眾多市民前往電影院觀看電影，然而，亂丟垃圾、大聲說話等不文明觀影行為時有發生...

電動車勿停在草坪上



春節期間，石獅節日氛圍濃厚，各個景點商圍遊人如織，大部分市民及遊客都能做到文明出游...

新時代文明實踐集中活動日在祥芝開展



2月23日，2024年石獅市新時代文明實踐集中活動日(祥芝鎮專場)暨前山村第三屆歡度元宵活動在祥芝鎮前山村籃球場熱鬧開展...

(記者 王文豪 郭雅霞)

曝光台

行道樹上晒拖把 不該!



近日，筆者經過香江路時，看到有商家將拖把靠在行道樹上晾晒。在公共區域，將拖把這樣放置，影響了市容市貌...

(施秋涼)

餐廳里脫鞋蹺腿 不雅!



家長是孩子的一面鏡子，在公共場合遵守秩序，體現了一個人文明程度。近日，筆者在泰禾廣場一家餐廳看到，一孩子脫下鞋子蹺腿躺在椅子上...

(施秋涼)

國際視窗

加意兩國分別與烏克蘭簽署安全合作協議

據新華社北京2月25日電 烏克蘭總統澤連斯基24日在首都基輔與到訪的加拿大總理特魯多、意大利總理梅洛尼分別簽署安全合作協議...

據加拿大官方網站發布的新聞，特魯多和澤連斯基會晤時討論了烏克蘭局勢以及烏方未來幾個月的需求...

據意大利媒體報道，梅洛尼24日訪問基輔並與澤連斯基簽署兩國雙邊安全合作協議，協議包括國防合作、軍事訓練與演習、安全與防務部門改革...

據烏克蘭官方消息，烏方此前已同英國、德國、法國、丹麥簽署了類似的安全合作協議。

西共體宣布解除對尼日爾等國部分制裁

據新華社阿布賈2月25日電 西非國家經濟共同體(西共體)24日宣布，取消對尼日爾、馬里等國實施的部分制裁...

西共體委員會主席奧馬爾·圖雷24日在尼日利亞首都阿布賈舉行的西共體特別峰會後發表聲明說，解除制裁的決定將立即生效...

此外，西共體解除了有關禁止選舉馬里公民擔任西共體職務的制裁，還解除了對內亞的經濟制裁。

柬埔寨執政黨表示在參議院選舉中獲勝

據新華社金邊2月25日電 柬埔寨執政黨人民黨發言人25日表示，人民黨在當天舉行的參議院選舉中取得壓倒性勝利...

柬埔寨參議院選舉每六年舉行一次。本屆柬埔寨參議院共設62個議席，其中58席由投票產生、兩席由國王委任、兩席由國會委任...

歐盟批准對俄新制裁 俄表示擴大歐盟“黑名單”

在俄烏衝突兩周年之際，歐盟2月23日宣布通過了第13輪對俄羅斯制裁。俄外交部當天說，這是對俄羅斯的“非法”制裁...

“破壞或威脅烏克蘭領土完整、主權和獨立行為負責”。此輪制裁後，歐盟相關制裁對象已超過2000多名個人和實體...

據悉，被制裁個人在歐盟的資產將被凍結，並禁止歐盟公民和公司向這些個人提供資金。自然人還被禁止進入或過境歐盟領土...

此外，包括用於開發和生產無人機的組件，以及變壓器等被歐盟認為可能有助於“增強俄羅斯國防和安全部門技術”以及“增強俄羅斯工業能力”的產品也將被實施限制...

作為回應，俄羅斯大幅擴大歐盟“黑名單”，禁止歐洲相關人員進入俄領土。

擴大名單中包括歐盟國家執法機構和商業組織的代表、負責向基輔“新納粹政權”提供軍事援助的歐盟成員國公民、參與建立針對俄羅斯領導人的“法庭”和收集相關材料的人員...

和企圖破壞俄羅斯與其他國家關係的人員、從事對俄傳播假消息事務的人員等。

此外，俄方“黑名單”還包括系統性發表對俄“侵略性言論”的歐洲委員會、歐盟成員國立法機構、歐洲安全與合作組織議會大會和歐洲委員會會議成員。

俄外交部強調，西方國家任何不友好行動都將繼續得到“及時和相應”的回應。(新華)

《達荷美》獲柏林國際電影節金熊獎

據新華社柏林2月24日電 第74屆德國柏林國際電影節主競賽單元各獎項24日晚揭曉，法國導演馬蒂·迪奧普執導的紀錄片《達荷美》獲得最佳影片金熊獎...

紀錄片《達荷美》圍繞法國2021年歸還貝寧共和國26件珍貴文物的事件展開，這些文物於1892年被法國殖民者從當時的達荷美王國掠奪到法國...

韓國導演洪尚秀執導的影片《旅行者的需求》獲得本屆電影節評審團大獎銀熊獎。多米尼加導演納爾遜·阿里亞斯因執導《佩佩》獲最佳導演銀熊獎...

此外，評審團銀熊獎授予了影片《帝國》，最佳編劇銀熊獎由德國編劇、導演馬蒂亞斯·格拉納德爾獲得...



世乒賽男團決賽：中國隊實現11連冠

2月25日，中國隊在頒獎儀式上高舉冠軍獎杯。當日，在韓國釜山進行的2024年國際乒聯釜山世界乒乓球團體錦標賽男子團體決賽中，中國隊3比0戰勝法國隊...

(新華)

共和黨初選特朗普再下一城

據新華社華盛頓2月24日電 據美國多家主流媒体測算和報道，前總統特朗普在24日舉行的美國2024年總統選舉南卡羅來納州共和黨初選中勝出...

黑利出任美國常駐聯合國代表前是南卡羅來納州州長，她在該州投入大量資源造勢拉票，希

望阻擋特朗普前進勢頭。美國選舉專家認為，“主场”落敗將加大黑利退選的壓力，特朗普距離再次成為共和黨總統候選人又近了一步...

黑利當天晚些時候表示，正如自己此前所言，不論南卡羅來納州初選結果如何，她都不會放棄，會繼續競選。“我會說到做

到。多數美國人不希望特朗普重返白宮或現任總統，民主黨人拜登連任，因此我不會放棄。”她說。初選是美國總統選舉的第一階段，將持續至6月。初選結束後，民主黨和共和黨將各自舉行全國代表大會正式提名總統和副總統候選人。今年美國大選投票日為11月5日。